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ATA Ne 4312023

ATA DA QUADRAGÉsIMA TERcETRA sEssÃo tEGrstATrvA oRDtNÁRrA DA TERcEIRA

sEssÃo rEcrsrATrva oa oÉctue tEGtstATURA, EM 2g.tr.2ozt.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas,

reuniram-se para a QUADRAGESTMA TERCETRA SESSÃO LEG|SLATIVA ORDINÁR|A DA

TERCEIRA SESSÃO TEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISTATURA no P|enário da Câmara
Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio Levinski (PT);

Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Jocinei Boff (Progressistas); José Lucas da

Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Marcos Antonio Moura
(PC), Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas), Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) e

Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador Luis

Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Prêsidente solicitou ao Vereador
José Lucas da Silva (Progressistas) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. o
Senhor Presidente registrou que por manifestação da maioria dos Vereadores, a Sessão

Ordinária do dia 27 de novembro de 2023, foi transferida para o dia 28 de novembro de
2023 em razão do falecimento da Ex-Vereadora Neusa Maria Andreatta. Na sequencia, o
Senhor Presidente solicitou um minuto de silencia em homenagem a memória da Ex-

Vereadora e Ex-Presidente da Câmara (2005) professora Neusa Maria Andreatta e ao
Senhor JOSÉ AIRES BERGAMIN A seguir, dispensou a leitura do Ata e, registrou que a Ata
da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa Ordinária da
Décima Legislatura, do dia 20.!1.2023, foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa, sendo
disponibilizada cópia a todos os Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e após
em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Leitura dos seguintes
Expedientes, pelo Secretário da Mesa: lndicação n.p LLa/2O23, de autoria do Vereador
Marcos Antônio Siqueira - Para que o Poder Executivo, estude a possibilidade de criar
PÍojeto de Regularização Fundiária através do programa do Governo Federal (escrÍtura na

mão). Projeto esse que coloca em situação regulãr terrenos urbanos e rurais que se

êncontram em situação irregular, facilitando os munícipes o benefício de ter em mãos a

escritura dos seus terrenos. Pedido de Providências n.e 1L12O23, de autoria do Vereador
Marcos Antônio Siqueira - Para que seja realizado patrolamento, sargeamento e conserto
das estradas que dão acesso as propriedades no Reassentamento Novo amanhecer. OF.
APAE. Ne O8L(2O23, recebido pela Diretora da EEE Santa luzia e Presidente de APAE -
solicitam atenção especial dos Edis para que determinem Emendas lndividuais e de
Bancada para esta lnstituição, no momento oportuno, sendo que o valor mínimo para o
Termo de Colaboração não deverá ser de menos de RS 120.000,00, com as devidas
justificativas no Ofício. Of. Circ.
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informa que o Municip,o doí contemplado com recursos no valor de RS 23.316,48 para

êxecutãr o projeto " Qualificação de pessoal e aquisição de material para oficinas que

mantenham os idosos ativos, íísico e mentalmente, nos onze municípios do Corede

NorooÊste Colonial". Convite, recebido dâ EMEF Joao Antônio da Conceição, pârâ jantar

baile de formatura dia 9 de dezembro de 2023, tendo por local o CTG Tauras de 35.

Convitê, recebido da APAE para 14" note do cachorro-q uente, dia 08 de dezembro, tendo
por local a praça Marcial Terra. Cornunicado, expedido pela Presidente da Comissão de

Orçamento, Finanças. Tributação e lnfraestrutura - comunica a todos os Vereadores que

inicia no dia 22 de novembro de 2023 até o dia 11 de dezembro de 2A23, prãzo para serern

apresentadas as emendas ao Projeto de l-ei ne 4.713,/2023. Edital de Convocação Pública *
audiência pública dia 4 de dezernbro de 2O23, as 16 horas. Não constando matériã para â

PAUTA Seguindo, a Presidência colocou a palavra a disposição dos Vereadores, para se

pronunciarern sobre as rnatérias apresentadas, se assirn desejarern por 5 minutos, não

houve manifestação pelos Senhores Vereadores. A seguir pãssou- se a Ordern do Dia, não
constando de matérias, A seguir, passou-se as Explicações Pêssoais pela ordem de
;nscrição pronunciou-se o Vereador Vanderlêi De Oliveira do Amaral (PSC); Marcos
Antônio Moura (PSC); Vereador Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); José Lucas

da Silva (Progressistas); lgnacio Levinski (PT); Rosa Maria Dezordi Lassen (Progressistas).

Passando as Comunicações de Líderes e da Presidência, usou o espaço o Vereador José

Lucas da Silva (Progressistas), usou o espaço concedido pelo Vereador Dionei de Matos
Lewandowski - Uder Progressistas; Vereadora Giovana Ketelen Gonçalves de Souza -
úder do PDT; Marcos Antônio Moura - úder do PSC e o Vereador Luis Carlos Souza - Nego
da Gaita - Presidente que fez as Comunicações da Presidência. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos as dezenove horas e quatorze minutos
do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai
devidamente assinada.
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VEREADOR tUIS UZA - NEGO DA AITA (PDT }
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VEREADO ROSA RIA D EN (PROGRESSTSTAS)

VICE. PRESIDENTE

VEREADOR DIO EMA TEWANDOSWKI (PROGRESSTSTAS)
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